





Ieri a început în Capitală

Al II-lea Congres internațional de tracologie

Sub înaltul patronaj al prezidențului Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în Capitală se desfășoară...

Indemnuri pe care l-a adresat congresului. Vorbitorul a adresat, de asemenea, mulțumiri Organizației Naționale Unite...

Simbătă seara, delegații la congres au luat parte, la Muzeul de Istorie al Republicii Socialiste România...

Cronica zilei

INTILNIRI LA C.C. AL P.C.R.

Simbătă dimineața, la sediul C.C. al P.C.R. a avut loc o întâlnire între tovarășul Cornel Burtică...

Cu acest prilej a avut loc o schimbare de informații și de vederi privind probleme de interes comun...

Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Macoveanu...

În zilele de 3 și 4 septembrie 1976, la invitația C.C. al P.C.R. tovarășul Ryszard Frelek...

Simbătă la amiaza a sosit în Capitală o delegație a Federației Sindicatelor din Norvegia...

În continuare întâlnirii reprezentanților organizațiilor de tineret din capitale ale țărilor socialiste...

Incheierea lucrărilor celei de-a 5-a Conferințe republicane de chimie fizică generală și aplicată

La București s-au încheiat simbăta lucrările celei de-a 5-a Conferințe republicane de chimie fizică generală și aplicată...

La acest început de nou ciclu, al revoluției tehnico-stiințifice, de o deosebită importanță pentru dezvoltarea de știință din țara noastră...

Simbăta la amiaza s-au încheiat la București convorbirile dintre tovarășii George Oprea...

Convorbiri economice româno-iugoslave

Simbăta la amiaza s-au încheiat la București convorbirile dintre tovarășii George Oprea, viceprim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

În timpul vizitei în România, tovarășul Milorad Bivrovlev a avut o întâlnire cu tovarășul Mihai Marinescu...

Între 5 și 10 septembrie, la București: Al 43-lea Congres internațional de turnătorie

Sub înaltul patronaj al tovarășului Nicolae Ceaușescu, prezidențialele Republicii Socialiste România, se vor desfășura la București lucrările celui de-al 43-lea Congres Internațional de turnătorie...

În încheiere, participanții la conferință au adresat Comitetului Central al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu, o telegramă...

Concurs de admitere în învățământul superior

Ministerul Educației și Învățământului comunică: la 10 septembrie 1976 se organizează un nou concurs de admitere în învățământul superior...

atât candidații neînscrisi, cât și candidații înscrisi.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

FOTBAL:

Ieri și azi, în divizia A

CICLISM: Succes românesc în "Cursa Victoriei"

Pea de-a 28-a ediție a tradiționalei "Cursă a Victoriei"...

IN CITEVA RÎNDURI

BASCHET. În turneul feminin de baschet de la Budapesta...

— Tema actualului congres: „Cercetare-tehnologie-progres”...

— Problematice pe care își propun să o abordeze participanții la congres privește aspecte esențiale ale promovării progresului științific...

În județul Bihor — noi unități prestatoare de servicii

În urma realizării unui volum sporit de investiții, cooperarea de consum a Bihorului a dat în folosință 22 noi unități prestatoare de servicii...

loveni pentru cei care au înfăptuit istoricul cel mai bogat în număr de ediții și instruire...

BUZĂU. Între manifestările politico-educative organizate în împrejurarea aniversării a 1600 de ani de la primărie...

Combinatului chimic Jigăreșean a fost realizat un spectacol de poezie și muzică sub genericul „Erol au fost, eroli sînt încă”...

GARNET CULTURAL

În mod firesc, o contribuție însemnată la lucrările congresului își vor aduce specialiștii români...

cluburile întreprinderilor și, într-un plan mai elevat, la casa de cultură...

În universul cultural

vocele decit cea artistică, însă circumscrie învariabil în sfera educativă...

